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сторонами. 
Відтак, успіх аграрного туризму буде залежити від інклюзивного підходу; 

розробки ефективної стратегії розвитку; належних умов розвитку 
підприємництва у сільській місцевості; розбудови та підтримки якісної 
інфраструктури. Важливо враховування потреб та побажань туристів, ринкових 
тенденцій та туристичних продуктів. 
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громадянина нашої держави. Бажання відбудови міст, сфер діяльності повинен 

мати кожен [1, с. 150]. Не виключенням є і сфера туризму, яка може суттєво 

підтримати економіку держави.  

У деяких громадян виникає питання: «Чи зможе Україна швидко 

оговтатися від війни? Доречна така галузь, як туризм, та зможемо ми поставити 

туризм на довоєнні рейки? Скільки часу потрібно для післявоєнного 

відновлення?». Так, звісно, є купа питань на які можна зараз відповісти, а є 

питання на які ми відповіді не знайдемо, принаймні сьогодні. 

Є інше бажання до відновлення. Звісно, внутрішньому туризму в Україні 

після війни для оновлення знадобиться деякий час [2, с. 183]. Та і зміна 

характеру внутрішнього туризму в Україні неминуча. 

Треба нові ідеї, потрібен креатив та використання внутрішніх резервів, як 

майнових, фінансових, так і людського капіталу. За час війни багато об’єктів 

туристичної галузі приймали/приймають вимушених переселенців транзитом, 

багато з них зараз, на постійній основі, продовжують жити.  

А якщо таки незручності та невідповідності для багатьох громадян, які 

лишилися елементарних умов життєдіяльності перетворити на переваги їх 

перебування у місцевості, куди їх переселили. Туризм має багато форм 

розвитку, де діяльність, розумова та фізична праця, буде доречною [3, с. 113]. 

Наприклад, музейний та етнотуризм може вимушених переселенців 

використовувати своїх повноцінних робітників.  

Є музеї, де не використовують експонати, експонатами є люді та їх 

витвори, так званні музеї-майстерні. З переселенців є майстри свого діла, вони 

вже володіють необхідними навичками, деяких треба бути навчити. Це не 

проблема, народ України має жагу до навчання. Тому у такий галузі можно 

переселенців, які залишилися жити на нових місцях на постійній основі до 

відродження національних етнічних традицій та ремесл. 

Українська кухня особлива, українська гордо увійшла у першу десятку 

кухонь світу. Кухарі і народні ресторатори відроджують забуті автентичні 

страви, йми вони дивують не тільки гостей країни, а й самих українців. Тому 

чому не включити таку креативну галузь в етнотуризм. Ви ж чули, що таке 

кременчуцькі вергуни? Чому поруч з такими стравами, як бограч, капусняк, 

вареники, банош, шовдар, полядвиця в етномузеях Західної України не може 

появитися такі страви, як куліш, полтавські галушки, биточки з тюльки, 

кременчуцькі вергуни тощо.  

Переселенці-майстри кухарі теж мають гастрономічні традиції територій, 

де вони проживали. Тому стратегічно важливо, поруч з традиційними 

ремеслами повинні бути еколокації інших регіонів України, де відбувалося 

відтворення українського. Такий креатив галузі туризму забезпечує зайнятість 

серед вимушено переселених осіб, дає право на працю й заробіток, відроджує 

національні традиції, знайомить не тільки українців, але і іноземних туристів з 

культурою та мистецтвом України. Люди тягнуться до природи, до всього 

живого, що заспокоює врівноважує психічне та фізичне здоров'я. Таке сьогодні  

дуже потрібно багатьом українцям. 
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Ще одна користь від переселенців від працевлаштуванні переселенців в 
туристичній галузі, це відновлення міст їх перебування. Так, спочатку стрес, 
переживання, плач, новин з фронтів, потім «гості» самі пропонують, чи можна 
чимось допомогти. Через деякий час вже разом ходять плести сітки, фарбувати 
лавки, прибирати громадські будинки, в яких громада облаштовувала місця для 
переселенців. Та й об’єкти туризму потребують догляду: упорядкування 
території, висадка квітів, інша господарська робота. 

Отже, війна пройде, і внутрішній туризм в Україні набуде стрімкого 
розвитку. Ми вже бачимо нові тенденції відпочинку в Україні, яким 
віддаватимуть перевагу наші громадяни після війни. Зросте потреба у 
рекреаційному туризмі, інтересу до традицій, поїздок до рідних знайомих країв. 
Незабаром підтягнуться і закордонні туристи, туристична галузь повинна вже 
зараз думати про вивчення мови, адаптацію свої сайтів для іноземних 
відвідувачів, робити переклад англійською та іншими мовами. Довоєнне гасло 
українського туризму – #МандруйУкраїною – залишиться. 
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